

Вырезка из газеты

г. Москва

## МХАТ ВЫЕХА

Вчера с Шереметьевского аэродрома вылетели в Нью-Йорк артисты Московского Художественного академического театра. На сцене нью-йоркского Сити Сентр мхатовцы покажут пьесы «Три сестры» и «Вишневый сад». Нью-йоркские зрители увидят, кроме того, «Мертвые души» и пьесу «Кремлевские куранты».

В Америку выезжают сорок семь артистов МХАТ. Среди них народные артисты СССР А. Тарасова, Б. Ливанов, А. Грибов, М. Яншин, В. Станицын и другие.

А. Тарасова, которая в 1923 году участвовала в первой поездке МХАТ в

3<sup>07</sup>

ЖИВ 1965  
Газета №

## Л ЗА ОКЕАН

США, в беседе с корреспондентом ТАСС сказала:

— Нам предстоит большой полет через океан. Естественно, что мы волнуемся! Так, вероятно, волнуются космонавты перед стартом — ведь нам, по сути дела, предстоит познакомить с нашим искусством поколение американцев, почти ничего о нем не знающих...

И все-таки настроение у нас хорошее, бодрое. Мы с интересом и нетерпением ждем встречи со своими новыми зрителями. Мы очень хотим, чтобы эта встреча принесла радость и нам и им.